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Съвместен проект на Американския университет в България (Център за европейски 

програми) и СУ«Св. Климент Охридски» (Департамент за информация и 
усъвършенстване на учители)

В условията на интеркултурност и на преход на образованието към система за учене 
през целия живот се развиват  нов тип учебни заведения –  учещи организации. Те формират 
нова андрагогическа  култура  и  потребности  от познания  и  умения,  които  са  основа  за 
развитие на специфична компетентност - за работа и успешен живот в интеркултурна социална 
среда.  Необходимостта  от  тази  ключова  компетентност  вече  се  чувства  от  управленския  и 
педагогически персонал на училища, колежи, центрове за професионално обучение и др., вкл.  
при участието в проекти  по националните и европейските програми. Квалификационният курс 
е  предназначен  да  отговори  на  тези  актуални  потребности.  Неговата  цел  е  да  повиши 
познанията, уменията и  компетентността на обучаваните,  да ги мотивира да живеят, 
работят  и  да  учат  в  контекстта  на  интеркултурно  андрагогическо  общуване  и 
взаимодействие. 

Програмата на курса включва четири модула с адекватна тематика.  Първите три 
модула разглеждат последователно различните аспекти на интеркултурната комуникация - в  
ежедневието, в образователните дейности, в професиите и трудовия пазар. Четвъртият модул  
цели  да  подобри управленските  умения  на  участниците  в  програмата  като  част  от  тяхната 
компетентност  за  интеркултурна  комуникация,  както  и  да  подпомогне  подготовката  на 
курсовите им проекти с които завършва програмата на курса. 

Обучението  е  с  продължителност 50  учебни  часа  и индивидуална  цена  400 лв.  при 
състав на групите от 20 курсиста. В основната си част се предвижда да се проведе в Център 
«Илиев» на Американския университет в  България (ул. «Университетски парк» 1, Студентски 
град,  София  1700)  в  удобно  за  обучаваните  време,  чрез  гъвкави  форми  на  присъствено  и 
дистанционно обучение. 

На успешно завършилите обучението  (със защита на курсови проекти с практическа 
насоченост пред изпитна комисия), ще бъдат издадени два сертификата, както следва: 

1)Сертификат – образец на АУБ (на английски език)  за проведено обучение за 
интеркултурна комуникация и подготовка за участие в международни екипи по проекти 
програми и други инициативи. 

2)Удостоверение – образец на СУ „Св. Климент Охридски” (на български език) 
за проведено обучение по андрагогика и придобита андрагогическа компетентност с 
кредити за ПКС и за кариерно развитие в системата на професионалното образование и 
обучение.
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